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ПАСПОРТ 

Програми “Шкільний автобус” на 2022-2024 роки” 

 
Назва  “Шкільний автобус” на 2022 -2024 роки  

Розробник Програми  Відділ освіти, молоді та спорту Андрушівської міської 

ради 

Відповідальні 

виконавці Програми 

 Андрушівська міська рада, заклади загальної середньої 

освіти, управління фінансів Андрушівської міської ради  

Учасники Програми  Відділ освіти, молоді та спорту Андрушівської міської 

ради  
Перелік бюджетів, 

які беруть участь у 

виконанні Програми 

 Державний бюджет, місцевий бюджет 

Загальний обсяг 

фінансових ресу, 

необхідних для 

Програми. Усього, 

тис. грн., в тому 

числі: 

кошти державного 

бюджету 

кошти бюджету 

міської 

територіальної 

громади  

В межах фінансових можливостей 

 

 

 

 

 

В межах фінансових можливостей 

 

В межах фінансових можливостей 

Термін реалізації початок – листопад 2022 року 

закінчення – грудень 2024 року 

 

 

 

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Організація регулярного безкоштовного підвезення учнів до місць 

навчання і додому є складовою частиною забезпечення реалізації прав 

громадян на здобуття загальної середньої освіти. 

Відповідно до статті 13 Закону України “Про освіту”, підпункту 4 пункту 

"а" статті 32 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 8 

Закону України “Про повну загальну середню освіту”, передбачено 

забезпечення територіальної доступності повної загальної середньої освіти 

шляхом підвезення учнів та педагогічних працівників до закладу освіти і у 

зворотному напрямку. 
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У закладах загальної середньої освіти, які знаходяться у м. Андрушівка       

Андрушівської міської ради навчається  1258 учнів. Із них 302 школярів 

проживають за межею пішохідної доступності та потребують підвезення.   

У 2022 році організовано підвезення  204 учнів міста шкільними 

автобусами. З них - 124 до Андрушівського ліцею № 1 та 80 до Андрушівського 

ліцею № 2.  

Вцілому потребують підвезенню учні до 5 закладів загальної середньої 

освіти громади з різних населених пунктів. 

Станом на 01.11.2022 року підвезення учнів, які проживають за межею 

пішохідної  доступності здійснюється 5 автобусами, 3 з яких перебувають у 

комунальній власності громади, а 2 орендуються навчальними закладами у 

суб’єктів господарської діяльності.  

         В зв’язку з оголошенням воєнного стану в державі на потреби Збройних 

Сил України передано два шкільних автобуси.  Андрушівський  ліцеї № 2 та 

Зарубинецький  ліцеї для забезпечення підвезення дітей вимушені орендувати 

транспортні засоби. 

     Виконання Програми дасть змогу створити умови для організації безпечного, 

регулярного і безоплатного перевезення учнів та педагогічних працівників  

закладів загальної середньої освіти до місця навчання, роботи і додому.  

2. Визначення мети Програми 

Метою програми є: виконання вимог законодавства щодо забезпечення у 

сільській місцевості, місті регулярного безоплатного підвезення до місця 

навчання і виховання та у зворотному напрямку учнів  загальноосвітніх 

навчальних закладів та педагогічних працівників; здійснення перевезень учнів 

до місць зовнішнього незалежного оцінювання та у зворотному напрямку; 

підвезення школярів до спортивно-культурних та мистецьких закладів; 

створення рівних можливостей для всіх громадян, які проживають і постійно 

працюють у сільській місцевості, у задоволенні соціальних та культурно-

освітніх потреб; раціональне використання кадрового потенціалу 

педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів у сільській 

місцевості; формування належної соціальної інфраструктури громади тощо. 

 

3. Основні завдання, заходи та напрями реалізації Програми 

Основними завданнями Програми є: 

- забезпечення прав громадян на доступність і безоплатність здобуття 

повної загальної середньої освіти; 

- оптимізація мережі закладів загальної середньої освіти у сільській 

місцевості та місті; 

-забезпечення екскурсійного обслуговування учнівської молоді, її участі в 

конкурсах, спортивних змаганнях, спартакіадах, олімпіадах, фестивалях, 

заходах місцевого, обласного та Всеукраїнського рівнів; 

-забезпечення участі в нарадах, семінарах, інших заходах місцевого, 

обласного та Всеукраїнського рівнів; 
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-створення парку автобусів для забезпечення у сільській місцевості, місті 

регулярного безоплатного перевезення учнів і педагогічних працівників до 

місць навчання і додому; 

-придбання шкільних автобусів за рахунок коштів місцевого бюджету та 

інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.  

 

Для реалізації Програми необхідно виконання наступних заходів: 

  

1. Забезпечити коригування маршрутів і розкладів руху шкільних 

автобусів в разі внесення змін у транспортні маршрути. 

2. Організувати безпечну експлуатацію транспортних засобів. 

 

4. Обсяги та джерела фінансування Програми, строки виконання 

Програми 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного та   

міського бюджету в межах фінансових можливостей. 

Для фінансування заходів Програми можна залучати інші джерела, не 

заборонені чинним законодавством України. 

 

5.  Організація і контроль за виконанням Програми 

 

Виконання заходів Програми здійснюється Андрушівською міською 

радою, відділом освіти, молоді та спорту Андрушівської  міської ради та 

закладами  загальної середньої освіти. 

 

 

 

 

Керуючий справами  

виконавчого комітету              Святослав МИХАЙЛОВСЬКИЙ 


